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Mesto Senica v spolupráci s partnermi pripravilo aj v tomto roku pestrú ponuku hudobných
koncertov, podujatí a divadelných vystúpení, ktoré spríjemnia obyvateľom mesta
nadchádzajúce letné dni.

Leto v Senici sa už tradične spája s kultúrou, výnimkou nebude ani jubilejný rok. Na Seničanov čaká
množstvo zaujímavých podujatí, prevažne hudobného charakteru a to počas oboch letných mesiacov.
Vyvrcholením Senického kultúrneho leta bude Senické senobranie počas prvého septembrového
víkendu. Čo všetko Seničanov teda v júli a auguste čaká?

Hudobné štvrtky v DAV-e
Koncert žiakov zo Základnej umeleckej školy, ktorý sa uskutočnil 11. júna, otvoril Hudobné štvrtky v
DAV-e spojené s bohatým programom počas celých prázdnin. V DAV-e počas leta vystúpi hudobná
skupina Chilli (25. 6.), Rozšafní (2. 7.), saxofonista Ralf Skowronnek (6. 8.), Brian Freeman (20. 8.) a
skupina Dlhé vlny (27. 8.). Koncerty vznikajú pod záštitou spolupráce s Oblastnou organizáciou
cestovného ruchu Záhorie.

Nedeľné kultúrne večery
Ďalšie hudobné zážitky budú na Seničanov čakať každú júlovú a augustovú nedeľu na bočnej terase
domu kultúry. Prvý z koncertov, 5. júla, zastrešia opäť žiaci ZUŠ, svoje koncerty tu následne odohrá
Klub priateľov Heligónky a spevácka skupina Seniorka (12. 7.) , spevácky zbor mesta Senica
Cantilena (19. 7.), Robo Čerňák a RBB (26. 7.), Benedikt Cintula a Martin Jamárik (2. 8.), klavirista
Martin Kier (9. 8.) a saxofonista Ralf Skowronnek (16. 8.).

Letné soboty na priehrade
Na Kunovskej priehrade bude počas leta dominovať divadlo, plánované sú viaceré predstavenia pre
deti. Prvú prázdninovú sobotu ich o 17.00 hodine čaká predstavenie Králiky z klobúka. Bábkové
predstavenie Včelie dedičstvo bude na programe 18. júla. Do areálu Kunovskej priehrady so svojím
predstavením zavíta aj motýlia víla Tintilinti (8. augusta). Posledným predstavením bude Kocúr v
čižmách, ktoré je naplánované na 22. augusta.

Na Kunovskej priehrade odohrá 1. augusta svoj druhý letný koncert kapela Dlhé vlny.

Leto s Múzeuom Senica
Súčasťou letného programu sú aj prednášky o histórii Senice so zaujímavými lektormi, ktoré sa
uskutočnia každú augustovú stredu o 18:00 hodine v DAV-e.

Letné kino aj tento rok
Aj v tomto roku bude príležitosť stráviť letný večer pri dobrom filme, avšak kvôli rekonštrukcii
amfiteátra, sa bude premietať v dome kultúry.

V programe Senického kultúrneho leta nebudú chýbať ani obľúbené podujatia ako Hecni sa po
desiate (22. 8.), Dostihový deň v Čáčove (23. 8.) a záver bude patriť už spomínanému Senickému
senobraniu na futbalovom štadióne (5. 9.).

Senické kultúrne leto 2025 ponúka množstvo príležitostí, ako si spríjemniť prázdninové dni a užiť si



kvalitný program v príjemnej atmosfére. Mesto Senica ho už tradične pripravuje s Mestským
kultúrnym strediskom Senica, Rekreačnými službami mesta Senica, Múzeom Senica a Základnou
umeleckou školou v Senici.

Leto s Múzeom Senica v DAV-e
každú augustovú stredu o 18:00 hod. 

Hodová výstava o histórii Kunova
Spoločenský dom Kunov, 23.8. o 10:00 hod. 

Hecni sa po desiate 
Kunovská priehrada 22.8. 

Dostihový deň v Čáčove 
Dostihový areál Čáčov 23.8. 

Senické senobranie
Futbalový štadión Senica 5.9. 
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